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Starostka Barbora Veberová: „Rok 
2024 byl pro Dřevěnici dobrý, rok 2025 

bude stavební“ 
 

Na první adventní neděli 1. 

prosince 2024 se rozsvítil 

také v Dřevěnici v krásné 

atmosféře vánoční strom a 

jeho světlo dalo nejen signál 

k horečnému shánění 

dárků, ale především 

symbolicky zažehlo 

kouzelný čas vánočních 

příprav, koled a rozjímání. 

Starostka Barbora Veberová 

si však uvědomuje, že konec 

roku je současně příležitostí 

k pracovnímu bilancování a 

zamyšlení nad tím, co se 

povedlo i co nás v blízké 

budoucnosti čeká.    

Tak jaký byl podle tebe pro Dřevěnici rok 2024? 

Myslím, že ho můžeme hodnotit velice pozitivně. Dřevěnice i nadále pokračuje ve 

vylepšování a modernizaci své infrastruktury a občanské vybavenosti. Máme 

k dispozici zázemí, které nám mnohem větší obce mohou jen závidět. Ale co je neméně 
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důležité, její obyvatelé – a jsem ráda, že je mezi nimi hodně mladých lidí – se zapojují 

ve stále větší míře do společenských, sportovních i kulturních aktivit. Život 

ve Dřevěnici je tím pádem úspěšně činorodý. 

Které z pořádaných akcí bys zvláště vyzdvihla? 

Je jich samozřejmě víc a těší mě, že je to také zásluhou dobré spolupráce mezi naším 

obecním úřadem, Sokolem Dřevěnice a sborem dobrovolných hasičů. Kvalitně 

dokážeme pořádat zejména akce pro ty nejmenší. Třeba při červnové Dřevěnické 

kolečkiádě a cestě za pokladem, provázené mimořádně špatným počasím, mě nadchlo, 

jak jsme s celým realizačním týmem dokázali najít a připravit náhradní dějiště v areálu 

bývalé sýrárny a nezklamali tak téměř čtyři desítky malých účastníků. K oblíbeným a 

úspěšným akcím patří třeba také dětské dílničky, vítání jara a vynášení Morany. Tradicí 

se stala Tříkrálová sbírka a zpívání koled. Nezanedbáváme ani dospělé, ti si mohli užít 

například hudební večer u příležitosti MDŽ, setkání se seniory, turnaje ve stolním 

tenisu nebo výlety za kulturou do Prahy. V letošním roce jsme také uspořádali první 

ročník přespolního běhu, v jehož pořádání budeme samozřejmě pokračovat i nadále.  

Veřejnost však zajímá zpravidla nejvíc to, co se vybudovalo v obci nového 

nebo se změnilo k lepšímu?  

Největší investiční akcí letošního roku bylo nepochybně vybudování fotovoltaické 

elektrárny na čistírně odpadních vod. Znamená pro nás totiž značnou ekonomickou 

úsporu. Maximální výkon elektrárny je téměř 5 kWh a při slunečném dni výroba 

pokryje celou okamžitou spotřebu ČOV. Náklady na výstavbu činily 371 000 korun, ale 

odhadovaná roční úspora by měla dosáhnout třetiny nákladů na provoz, takže zhruba 

za pět let, se nám celá investice vrátí. Velkou pozornost jsme však věnovali zejména 

zabezpečení projektové dokumentace a nezbytným přípravným pracím před výstavbou 

chodníků podél úseku silnice, který se má v roce 2025 rekonstruovat. Zahájili jsme také 

projekční práce na chodníku v Dolánkách a dokončili projekt na rekonstrukci cesty na 

Budách. 

Kromě toho bychom však neměli zapomínat ani na další – řečeno 

s nadsázkou – „malé radosti“. Připomeneš je? 

Například dobrovolným hasičům v Dřevěnici jsme pořídili novou cisternu. Tužínský 

potok za rybníkem Hlíza přehradila nová lávka a opravili jsme cesty vedoucí od hájenky 

k lesu nebo k rybníku, kde jsme vybudovali i záchytné parkoviště.   
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V myšlenkách jsi už určitě v roce 2025, tak prozraď, co zásadního v něm 

Dřevěnici čeká? 

Stručně řečeno, bude to rok plný budování a stavebních prací! Obec uzavřela smlouvu 

o spolupráci s Královéhradeckým krajem a na jejím základě Rada kraje a následně také 

naše obecní zastupitelstvo schválili společnou zadávací dokumentaci na rekonstrukci 

silnice a výstavbu chodníků. Smlouvu s Královéhradeckým krajem jsme sjednali hlavně 

za účelem výběru společného dodavatele stavby. Chceme tím předejít případným 

nedorozuměním a komplikacím při stavbě samotné. Jen připomínám, že v průběhu 

příštího roku se do úseku silnice vedoucí od hospody Na rychtě po křižovatku na Radim 

investuje zhruba třicet milionů korun.  

Jak bude realizace této investice postupovat? 

Před rekonstrukcí silnice má ČEZ posílit distribuční zařízení a současně uložit kabely 

do země. V tomto úseku obec souběžně vybuduje nové veřejné osvětlení. Zda ČEZ 

skutečně uloží kabely do země je v tuto chvíli bohužel nejisté, protože probíhají 

rozsáhle škrty investičních akcí. V druhé polovině dubna se pak rozjede rekonstrukce 

silnice, výstavba mostu a opěrné zdi u hřiště, nové dešťové kanalizace v kopci a 

chodníků. Když vše vyjde, jak má, a já tomu pevně věřím, budeme mít v příštím roce 

nejen novou silnici od hospody Na Rychtě k Radimi, ale i chodník od sv. Trojice u 

Šimánkových až ke křižovatce na Radim.  

Ať je nová silnice jakkoliv rozsáhlou a mimořádnou záležitostí, určitě má 

obec v plánu i další aktivity – jaké to jsou? 

Podpoříme naše hasiče novým dodávkovým automobilem, na jehož nákup máme již 

schválenou kombinaci dotací ve výši 1 360 000 korun. Připravujeme projekt na 

prostory, kde bude sklad komunální techniky v těsné blízkosti současných garáží. 

Chceme také zlepšit akustiku v tělocvičně pořízením melaminových panelů a na obecní 

úřad umístíme digitální úřední desku.   

Co bys popřála malým i velkým obyvatelům Dřevěnice k vánočním 

svátkům a do nového roku? 

Asi to, co si přeje každý z nás – krásné, klidné a požehnané Vánoce, spoustu radosti, 

štěstí a rodinné pohody a dětem samozřejmě kupu dárků, po kterých touží. Věřím, že 

také v příštím roce si Dřevěnice udrží svůj přímočarý „tah na branku“ a že se nám 

podaří zdárně dokončit všechny plány. Osobně si přeji, aby mezi našimi spoluobčany 
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panoval duch tolerance, respektu, pochopení a vzájemné spolupráce. Dřevěnice je totiž 

dobrým místem pro život a společným úsilím je můžeme udělat ještě příjemnějším. 

Vladimír Zemánek a Barbora Veberová 

 

 

 

Rozsvícení vánočního stromu 
Na první adventní neděli 1. 12. 

2024 v 17:00 hodin byl 

slavnostně rozsvícen vánoční 

strom ve Dřevěnici. 

Poděkování náleží všem, kteří 

se na přípravě a organizaci 

podíleli. Členům SDH 

Dřevěnice za přípravu 

stromečku, vystupujícím dětem 

a jejich rodičům za pomoc 

s přípravou milého 

programu, maminkám a 

babičkám, které přispěly 

svými pochoutkami na 

společný stůl a všem 

ostatním, kteří se podíleli 

na zajištění občerstvení, 

rozdání dárků a hladkém 

průběhu celé akce.  
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Česko zpívá koledy 

11. prosince 2024 

jsme se připojili 

k tradiční akci 

Deníku – Česko 

zpívá koledy. 

Samotnému zpívání 

předcházela tvořivá 

vánoční dílna pro 

děti, kdy si mohly 

například vyrobit 

dřevěné a papírové 

ozdoby, nebo svícen 

z plátů včelího vosku. Od 18:00 jsme stejně jako na více než 700 dalších místech 

v republice zazpívali šest vánočních koled. V letošním roce s reprodukovaným 

doprovodem. Tato akce byla posledním předvánočním společným setkáním, kdy byla 

ze všech koutů sálu u Militkých již naplno cítit atmosféra přicházejících Vánoc.  

 

 
 

Výlet do divadla 

V neděli 24. listopadu 2024 v 11:00 hod. odjelo 53 účastníků výletu ze Dřevěnice do 

Prahy do Divadla Palace na divadelní představení Rarášci a vesmír. Po příjezdu do 

Prahy následoval individuální rozchod a od 14:00 začínalo divadelní představení. Děti 

se zaujetím sledovaly jeviště, na kterém se střídali živí herci a animovaná projekce. 

Představení trvalo asi hodinu a po něm následoval křest zpěvníku Rarášci ve vesmíru. 

Všechny malé i velké účastníky potěšila účast kosmonauta Vladimíra Remka. Česká 

televize z tohoto představení dělala záznam, a tak se některé děti mohly vidět i druhý 

den v reportáži ve Zprávičkách. Akce se velice povedla, všichni odjížděli zpět domů plni 

silných a příjemných zážitků.  
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Poslední smeč 
 

"Úspěšný rok 2024 zakončila Tělovýchovná jednota Sokol Dřevěnice tradičně akcí 

Poslední smeč v restauraci Růže v Radimi. Na tuto zábavu byli pozváni všichni členové 

TJ Sokol Dřevěnice a 

dobrovolníci, kteří 

se přispěli k úspěchu 

srpnových turnajů 

71. Volejbalové 

Dřevěnice, na které 

jsme letos přivítali 

rekordních 236 

týmů. Osvěžující 

novinkou bylo 

vystoupení cvičenců Sokola jičínského na bradlech za zvuku prvorepublikové hudby. 

Následovala ocenění žen pracujících o turnajích ve stáncích s občerstvením podle 

množství odpracovaných směn. 71. ročník Volejbalové Dřevěnice si všichni mohli 

připomenout na promítané fotodokumentaci pořízené z velké části naším "dvorním" 

fotografem Jiřím Albrechtem. Hudbu k tanci i poslechu opět zajišťoval Pavel Šejn. O 

týden později jsme pozvali všechny naše jubilanty do klubovny TJ Sokol k příjemnému 

posezení a předání malých dárků. Nechyběla samozřejmě dobrá zábava a vzpomínání.  

 

TJ Sokol Dřevěnice přeje všem klidné a radostné vánoční svátky a do roku 2025 hodně 

zdraví, svěžesti a sportovního ducha. Rádi rozšíříme naše řady o nové aktivní členy." 

 
 

Tomáš Bláha 
 

Plánovaná stavba silnice I/35 a D35 
Dálnice D35 představuje v současných plánech české dálniční sítě tzv. severní páteřní 

trasu spojující Čechy a Moravu. Poprvé se tento tah objevil v plánech dálniční sítě již v 

roce 1963, vedoucí z Hradce Králové přes Olomouc k Lipníku nad Bečvou, kde se měla 

napojovat na dálnici D47 (dnes D1)  
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Ředitelství silnic a dálnic s. p. (ŘSD) intenzivně pracuje na realizaci přípravných prací 

pro povolení stavebního záměru silnice I/35 (silnice 1. třídy) mezi Turnovem a 

Úlibicemi. V listopadu proběhla na Ministerstvu dopravy společná schůze zástupců 

ŘSD, Libereckého kraje a města Turnov, kde ministr dopravy jednoznačně potvrdil 

vedení trasy ve variantě E12. Tato varianta je navržena jako kombinace dvou šířkových 

uspořádání budoucí komunikace. ŘSD ve snaze vyjít vstříc požadavkům samospráv 

akceptovalo v rámci technických možností v začátku úseku maximální „zapuštění“ 

stavby v terénu a bude respektovat dohled vybraného konzultanta na minimalizaci 

dopadů stavby na krajinný ráz a veškeré podněty v maximální možné míře 

zapracovávat do projektu. Úsek budoucí silnice je rozdělen na čtyři samostatné stavby 

a na všech se pracuje ve vzájemné koordinaci. Začátek úseku tvoří stavba I/35 MÚK 

(mimoúrovňová křižovatka) Ohrazenice, následuje stavba I/35 Ohrazenice –

Valdštejnsko, I/35 Valdštejnsko – Čímyšl včetně přivaděče Zelený Háj a končí se 

stavbou I/35 Čímyšl – Úlibice. 

 

Mezi MÚK Ohrazenice a MÚK Žernov je navržena čtyřproudová směrově dělená 

komunikace. Úsek mezi MÚK Žernov a MÚK Úlibice je navržen v uspořádání 2+1, tedy 
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tříproudová komunikace v délce asi 21,4 km. Návrhová rychlost obou částí je 110 

km/hod. Na konec úseku navazuje MÚK Úlibice a obchvat Úlibic. Stavba obchvatu na 

navazuje na připravovanou stavbu dálnice „D35 Úlibice – Hořice“. Nová trasa je 

ukončena mimoúrovňovou křižovatkou, jejíž větve se napojují na silnici I/16. Dálnice 

D35 odtud bude výhledově pokračovat do Turnova. Novostavba dálnice D35 v délce 

1641 metrů se nachází mimo zastavěnou část obce Úlibice. Ve zkratce tedy silnice 

v úseku Ohrazenice – Úlibice bude tříproudá silnice 1. třídy I/35 a navazující úsek  

Úlibice – Hořice již bude dálnicí D 35. Stavební práce na MÚK Úlibice a obchvatu 

Úlibic by měly začít v roce 2026. 

Zdroj: ŘSD 

 

 
PLÁNOVANÉ AKCE 

Tříkrálová sbírka 

I letos se připojíme k tradiční Tříkrálové sbírce. V neděli 5. ledna 2025 budou tři 

skupiny koledníků procházet naší obcí a přinášet sváteční poselství přímo k vašim 

domovům. Pokud otevřete dveře koledníkům, zazpívají vám tříkrálovou koledu a na 

dveřích nechají nápis K+M+B 2025 jako symbol požehnání vašeho domu. Můžete také 

přispět na dobročinné účely do zapečetěných pokladniček. 

 

Hasičský ples 

Sbor dobrovolných hasičů obce Dřevěnice vás zve v sobotu 18. ledna2025 od 20:00 

hodin do hospody v Radimi na hasičský ples.  

Fotbalová legenda Jan Berger na besedě v Dřevěnici  

Fanoušci – a nejen ti sparťanští – zbystřete a; rezervujte si v kalendáři volný termín! 

Internacionál a fotbalová legenda Jan Berger procestoval s pražskou Spartou a 

československou reprezentací (předtím však i s Duklou Praha a později s FC Curych) 

půlku světa. V pátek 24. ledna 2025 přijal pozvání také na besedu do Dřevěnice, aby se 

podělil o přebohaté zážitky ze své kariéry. A nebylo jich, věru, málo. Od těch pozitivních 

jako zlato z olympijských her 1980 v Moskvě, ve stejném roce i bronz z mistrovství 



Číslo 158, srpen 2024             DŘEVĚŇÁČEK 
 

- 9 - 

 

Evropy v Itálii, dva tituly se Spartou a jeden s Duklou nebo vyhlášení nejlepším 

fotbalistou Československa v roce 1984. K těm méně příjemným patří třeba neúspěšné 

vystoupení reprezentačního týmu na MS 1982 ve Španělsku, zákaz přestupu do Realu 

Madrid, pobyt v ruzyňské věznici a podmíněný trest za urážku tehdejšího prezidenta 

Gustáva Husáka či povinné protialkoholní léčení. Setkání s fotbalovými příznivci z 

Dřevěnice a okolí se uskuteční v pátek 24. ledna 2025 od 18:00 hodin v penzionu U 

Militkých. Stále populární „Hóóónza Berger“ bude hovořit nejen o všech peripetiích 

své kariéry, ale zodpoví také veškeré dotazy o tom, co si myslí o současné české 

reprezentaci, Spartě, Slavii, zákulisí českého fotbalu nebo i své malířské profesi.  

Vladimír Zemánek  

Setkání s MAS 

První komunitní setkání pořádané MAS Brána do Českého ráje, z.s. proběhne v roce 

2025 dne 27. ledna 2025 od 15:00 hodin tradičně v Hospůdce u Militkých. 

Připraveno je posezení s Pepou, jeho harmonikou, kytarou a Věrkou.  

 

Daniel Polman u Militkých  

V pátek 7. února 2025 od 18:00 hodin se uskuteční přednáška novopackého 

cyklistického ultramaratonce Daniela Polmana na téma  "Jízda posledními 3 

sezónami" a promítání filmu RACE ACROSS AMERICA, vstupné dobrovolné. 

 

Hledám ženu, nástup ihned 

8.února 2025 pořádáme zájezd do pražského divadla Palace na představení Hledám 

ženu, nástup ihned. Začátek představení od 19:00, čas odjezdu bude ještě upřesněn. 

Lístky si můžete zakoupit na obecním úřadě.  
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Úřední hodiny: PO – 8:30 hod. – 12:30 hod., ST – 15:00 hod. – 19:00 hod. 

starosta: Bc. Barbora Veberová 721231094 
místostarosta: Mgr. Dušan Vrabec  601395386 
� ou.drevenice@tiscali.cz, www.drevenice.org, DS: sska6si 
www.facebook.com/drevenice 
č. účtu: 2914576339/0800 (běžné poplatky), 19-2914576339/0800 (pouze vodné 
a stočné) 


